

JA-182J daljinski upravljač

Ovaj daljinski upravljač je sastavna komponenta JABLOTRON 100 sistema.

Upravljač omogućava daljinsku kontrolu bezbednosnog sistema, aktiviranje alarma panike ili kontrolu drugih uređaja. Daljinski upravljač proverava svoj status baterije i ukazuje na niski nivo napona baterije. Dizajn upravljača omogućava dobru zaštitu od atmosferskih uticaja.



Slika: 1 – LED indikator; 2 – taster za uključenje (UK) alarma; 3 – taster za isključenje (ISK) alarma; 4 – zavrtnji na poleđini upravljača; 5 – serijski broj; 6 – CR2032 baterija (izvadite bateriju pritiskom u smeru strelice).

Prijava daljinskog upravljača na alarmnu centralu

Alarmna centrala mora biti u režimu za prijavu. Detaljne instrukcije se mogu naći u instalaterskom uputstvu za alarmnu centralu. Daljinski upravljač može biti prijavljen na alarmnu centralu pritiskanjem oba tastera istovremeno na 3 s. Pritiskanje upravljača u centrali je potvrđeno treperenjem LED svetla. Upravljač isto može biti prijavljen na sistem preko **F-link** softvera unošenjem serijskog broja (5) koji se nalazi na poleđini upravljača.

Napomene:

- Ako želite da isključite upravljač iz sistema (npr. ako ste ga izgubili) obrišite ga sa odgovarajuće adrese u alarmnoj centrali.
- Podrazumevajuća reakcija tastera je uključivanje alarma, isključenje alarma i aktiviranje panik-alarma (pritiskanjem oba tastera istovremeno). Ako je podešena neka druga reakcija u alarmnoj centrali, ova reakcija će biti aktivirana samo preko tastera (2).

Zaključavanje tastera (sistem roditeljske kontrole)

Tasteri mogu biti zaključani (blokirani) radi zaštite od neželjenog pritiskanja – npr. od strane dece. Ova zaštita nije omogućena sama po sebi. Kada je taster pritisnut, kontrolna komanda, naznačena kratkim bljeskom na LED indikatoru (1), je poslata istog momenta. Da biste **aktivirali roditeljsku kontrolu** pritisnite i držite taster (3). LED indikator (1) će prvo trepereti kratko, a onda će se ponovo upaliti posle 3s; tada pritisnite i taster (2) brzo dvaput. Pustite oba tastera potom. LED indikator (1) će zasvetleti dvaput kao znak potvrde. Da biste **deaktivirali zaključavanje prekidača**, ponovite gore pomenutu celu proceduru. LED indikator (1) će zasvetleti jednom kao znak potvrde.

Ako su tasteri zaključani, kontrolne komande se mogu slati samo ako se željeni tasteri pritisnu dvaput brzo.

Kontrolne komande sa duplim klikom (panik-alarm, prijava tastera) nisu blokirane ovim sistemom zaštite.

Zamena baterije u upravljaču

Prekidač ukazuje na niski nivo baterije sa nekoliko brzih bljesaka LED indikatora, umesto jednog kratkog bljeska kada je taster pritisnut. Upravljač će nastaviti da radi, ali njegov će se operativni opseg smanjivati polako. Indikacija za praznu bateriju će prestati po ubacivanju nove baterije (tip CR 2032). Upozorenje za niski nivo napona baterije je takođe naznačeno u alarmnoj centrali (na tastaturi, pored komunikatora). Upravljač može da se otvori pomoću tri zavrtnja koja drže zadnji deo.

Ne bacajte iskorišćene baterije u kućni otpad. Odnosite ih u autorizovana mesta za reciklažu.

Tehničke specifikacije

Napajanje	tip CR 2032 (3.0 V)
	(Napajanje tip C prema EN 50131-6)
Vek trajanja baterije otpr. 4 godine	(5 aktiviranja po danu)
Radio komunikacija	868.1 MHz
Opseg za komunikaciju	otpr. 30 m (direktna vidljivost)
Radno okruženje	EN 50131-1 II. Generalno u zatvorenom
Opseg radne temperature	-10 °C do +40 °C
Klasifikacija EN 50131-1, EN 50131-3	Klasa II
U skladu sa	ERC REC 70-03
Takođe, u skladu sa	EN 50134-2, ETSI EN 300220, EN 50130-4, EN 55022, EN 60950-1



JABLOTRON ALARMI a.s. izjavljuju da je JA-182J modul u skladu sa osnovnim zahtevima i drugim bitnim odredbama Direktive 1999/5/EC.



Napomena: Iako ovaj proizvod ne sadrži nikakve štetne materijale predlažemo vam da vratite proizvod prodavcu ili direktno proizvođaču nakon upotrebe.